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Povzetek 

Predstavnika izraelskega podjetja Black Cube, ki se ukvarja z obveščevalno dejavnostjo po vsem 
svetu, sta se 22. decembra 2025 v Ljubljani sestala s predsednikom SDS Janezom Janšo. Tri 

mesece pozneje so se v Sloveniji pojavili videoposnetki, narejeni po metodi, ki jo Black Cube že 
leta uporablja v političnih in obveščevalnih akcijah po vsem svetu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poročilo so pripravili: 

Borut Mekina, preiskovalni novinar, tednik Mladina 

Achiya Schatz, komunikacijski strokovnjak za digitalno manipulacijo in operacije vplivanja 

Filip Dobranić, raziskovalec družbenih omrežij in zlorab medmrežja 

Nika Kovač, direktorica Inštituta 8. marec 

 

Ljubljana, 16. marca 2026 
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1. Potek raziskovanja 

Dvanajst dni pred dnevom volitev v Sloveniji so se na spletni strani anti-corruption2026.com, ki 
nima navedenih lastnikov, urednika ali kontaktnih podatkov, začeli pojavljati videoposnetki 
pomembnih posameznikov iz Slovenije med domnevnimi poslovnimi sestanki. Organizator 
sestankov naj bi bil domnevni britanski investicijski sklad Stockard Capital, namen objave pa 
prikazati koruptivnost sedanje vlade in njenega predsednika Roberta Goloba. 

Preden nadaljujemo, želimo opozoriti, da je korupcija nesprejemljiva. Če je pri teh objavah 
prišlo do razkritja korupcije, pričakujemo, da bodo organi ta razkritja raziskali in korupcijo 
preganjali. 

Na Inštitutu 8. marec so ob objavi prikritih posnetkov zaznali, da gre za način objav, ki so bile v 
preteklosti že prisotne v volilnih kampanjah in drugih primerih po svetu in v Evropi, za katerimi je 
praviloma stalo izraelsko obveščevalno podjetje Black Cube. V Evropi sta najbolj znana primera 
iz Madžarske in Romunije, najbolj razvpit primer delovanja družbe Black Cube pa je primer 
Harveyja Weinsteina (ZDA), v katerem je prav ta družba izvajala nadzor nad tožilci in novinarji. 

Za pomoč pri pripravi poročila so se obrnili na tri sodelavce: Boruta Mekino, preiskovalnega 
novinarja tednika Mladina, ki se ukvarja z raziskovalnim novinarstvom, raziskovalca družbenih 
omrežij in zlorab medmrežja Filipa Dobranića ter komunikacijskega strokovnjaka za digitalno 
manipulacijo in operacije vplivanja Achiyo Schatza.  

 
2. Namen preiskave 

 
Preveriti, ali obstaja podobnost med dosedanjimi akcijami družbe Black Cube in slovenskim 
primerom.  
 

3.  Ključne ugotovitve 

Izhodišče naše raziskave je bil neuradni podatek, da je 22. decembra predsednik SDS Janez 
Janša pred sedežem svoje stranke na Trstenjakovi ulici v Ljubljani sprejel več izraelskih 
državljanov. Zakaj smo se odločili za preverjanje te informacije? S tem, da potekajo takšna 
srečanja, samo po sebi ni nič narobe, saj politične stranke po vsem svetu sodelujejo z različnimi 
ljudmi, lahko bi šlo za protokolarni ali prijateljski obisk. A glede na dejavnosti, ki so se v 
slovenskem prostoru pojavile v zadnjem času, je ta informacija dobila drugačno težo. Zato smo 
prek aplikacije Flightradar24 preverili, ali je na tisti dan na letališču na Brniku pristalo kakšno 
zasebno letalo zunaj običajnih komercialnih poletov.  

Na Flightradar24 smo zaznali, da je 22. decembra na letališču na Brniku pristalo reaktivno letalo 
Hawker 800XP z registrsko oznako 4X-CNZ, ki je v lasti družbe Arrow Aviation iz Tel Aviva. Po 
podatkih Flightradar24 je omenjeno letalo na ljubljanskem letališču pristalo okoli 10.30. Od tu 
pa ni odletelo naprej, temveč je ostalo parkirano. Po naših podatkih so bili na njem štirje potniki 
iz Izraela, ki so nato odšli v Ljubljano. Obiskovalci iz Tel Aviva so se glede na podatke o odhodu 
letala iz Ljubljane na srečanju zadržali približno dve uri. 

Vendar naprej niso odleteli štirje potniki, temveč le trije. Po podatkih Flightradar24 je letalo nato 
pristalo v Rimu. Na podlagi podatkov o poletu, pričevanj zanesljivih virov, katerih izjave in 
identiteto hrani uredništvo Mladine, in javno dostopnih informacij nam je uspelo identificirati 
dva od štirih potnikov: to sta bila izraelska državljana Dan Zorella in Giora Eiland.  
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Dan Zorella je soustanovitelj in generalni direktor družbe Black Cube (BC Strategy Ltd.), sicer pa 
nekdanji visoki častnik izraelske vojske IDF. Leta 2022 je bil v Romuniji obsojen (na pogojno 
kazen 35 mesecev) zaradi organizacije poskusa diskreditacije vodje romunskega 
protikorupcijskega urada DNA Laure Kövesi – danes vodje Evropskega javnega tožilstva (EPPO).  

Giora Eiland je nekdanji šef izraelskega Sveta za nacionalno varnost, svetovalec družbe Black 
Cube, generalmajor izraelske vojske v pokoju, ki je bil v IDF zaposlen 33 let. Član svetovalnega 
odbora Black Cube je od upokojitve leta 2007. 

Na Flightradarju smo v nadaljevanju preverili, ali je to letalo v zadnjih šestih mesecih še kdaj 
pristalo na Brniku. Iz aplikacije smo razbrali, da se je letalo 4X-CNZ še dvakrat pojavilo v 
Ljubljani, enkrat novembra 2025 in drugič februarja 2026. 

Kronologija poletov 

24. 11. 2025 – letalo z oznako 4X-CNZ prvič pristane v Ljubljani. 

22. 12. 2025 ob ~10.30 – letalo vzleti iz Tel Aviva in pristane v Ljubljani s štirimi potniki.  

22. 12. 2025 ob ~13.20 – letalo odleti v Rim, a le s tremi potniki.  

17. 2. 2026 – letalo 4X-CNZ znova pristane v Ljubljani. 

(Vir: https://www.flightradar24.com) 

 

4. Družba Black Cube (BC Strategy Ltd.) 

Družba Black Cube je izraelsko zasebno obveščevalno podjetje, ki je začelo delovati leta 2010; 
podjetje sicer navaja, da je bilo ustanovljeno leta 2011. Na svoji spletni strani piše, da je 
delovalo v več kot 75 državah, obravnavalo več kot 540 primerov, izterjalo 5,3 milijarde dolarjev 
premoženja in pomagalo strankam pridobiti 14,7 milijarde dolarjev na podlagi sodb ali poravnav. 

(Vir: http://blackcube.com/about-us) 

Zasebno obveščevalno podjetje Black Cube sta ustanovila Dan Zorella ( זורלא דן  ), veteran tajne 
enote za specialne operacije izraelske vojske IDF, in Avi Yanus ( ינוס אבי ), nekdanji častnik za 
strateško načrtovanje IDF, ki je na Technionu doktoriral iz organizacijskih ved. Član družbinega 
mednarodnega svetovalnega odbora je bil nekdanji direktor Mosada Meir Dagan ( דגן מאיר  ), ki je 
bil predsednik podjetja do svoje smrti leta 2016. Med sedanjimi člani odbora družbe Black Cube 
naj posebej omenimo še nekdanjega direktorja Mosada Efraima Halevyja ( הלוי  אפרים ), 
nekdanjega komisarja izraelske policije Yohanana Danina ( דנינו  יוחנן ), nekdanjega vodjo 
izraelskega Sveta za nacionalno varnost in generalmajorja IDF v pokoju Gioro Eilanda (   גיורא
  .in nekdanjega direktorja policije britanske prestolnice London Adriana Lepparda (איילנד

Dan Zorella in Giora Eiland sta 22. decembra 2025 prišla v Ljubljano na srečanje s 
predsednikom SDS Janezom Janšo. 

(Vir: www.blackcube.com/about-us; Haaretz, 22. avgust 2019) 

 

5. Kako deluje Black Cube 

https://www.flightradar24.com/
http://blackcube.com/about-us
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V dokumentiranih primerih, ki jih predstavljamo v nadaljevanju, je družba Black Cube zgradila 
na videz popolnoma delujoča fiktivna podjetja – registrirana podjetja s pisarnami, spletnimi 
stranmi, profili na LinkedInu in e-naslovi – in jih vzdrževala več mesecev, preden je bil izpeljan 
kakršenkoli pristop k tarči. Podjetje deluje tako, da njegovi izvajalci prevzamejo lažno identiteto 
– predstavljajo se kot filmski ustvarjalci, novinarji, lovci na talente, vlagatelji ali kolegi aktivisti – 
in na skrivaj snemajo sestanke.  

V vsaj nekaterih pogodbah, tudi tisti, povezani z zadevo Weinstein (ki jo predstavljamo v 
nadaljevanju), je bilo določeno, da je višina končnega plačila storitve odvisna od uspešnosti 
izpeljanih akcij. 

 

6. Dokumentirane operacije družbe Black Cube 
 

V nadaljevanju predstavljamo operacije družbe Black Cube, ki so bile javno razkrite, zoper 
nekatere pa so stekli tudi kazenski in drugi sodni postopki. 

2015 – Nigerija: Obtožbe o vmešavanju v volitve 

Žvižgač iz družbe Cambridge Analytica Christopher Wylie je britanskim zakonodajalcem 
povedal, da je bil Black Cube najet za vdor v zdravstvene kartoteke Muhammaduja Buharija, 
izzivalca takratnega nigerijskega predsednika Goodlucka Jonathana. Kot je poročal Guardian, so 
zaposlenim v Cambridge Analytici pokazali gradivo, ki naj bi se nanašalo na Buharijeve 
zdravstvene in finančne kartoteke. Black Cube je Wyliejevo obtožbo zanikal. Jonathan je bil na 
volitvah poražen.  

(Viri: Ustni dokazi odbora britanskega parlamenta DCMS, 2018 – 
committees.parliament.uk/oralevidence/7803/html; The Guardian)* 

https://committees.parliament.uk/oralevidence/7803/html/ 

 

 

2016 – Romunija: Kazenska obsodba 

Black Cube je bil najet za zbiranje kompromitirajočega gradiva o Lauri Codruța Kövesi, glavni 
romunski tožilki za boj proti korupciji. Operativca David Geclowicz in Ron Weiner sta odpotovala 
v Bukarešto, da bi vdrla v njene e-poštne račune. Romunska policija ju je aretirala, preden je bila 
operacija končana. Oba sta bila nato obsojena. Na podlagi sodnega postopka so leta 2022 
soustanovitelja Black Cuba Dan Zorella in Avi Yanus ter izvršni direktor Gal Farchi na sodišču v 
Bukarešti po sklenitvi sporazuma o priznanju krivde sprejeli pogojno kazen dveh let in 11 
mesecev zapora zaradi obtožb o ustanovitvi organizirane kriminalne združbe. Romunija je edina 
država, ki je dosegla kazenske obsodbe proti podjetju Black Cube ali njegovemu vodstvu.  

Laura Codruța Kövesi je danes glavna tožilka urada Evropske unije za boj proti korupciji. 

* Vir: Times of Israel, 21. marec 2022 

https://www.timesofisrael.com/3-israelis-from-black-cube-intel-firm-given-suspended-
sentence-in-romania/ 

https://committees.parliament.uk/oralevidence/7803/html/
https://www.timesofisrael.com/3-israelis-from-black-cube-intel-firm-given-suspended-sentence-in-romania/
https://www.timesofisrael.com/3-israelis-from-black-cube-intel-firm-given-suspended-sentence-in-romania/
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2016–2017 – Harvey Weinstein: Nadzor nad tožilci in novinarji 

Filmski producent in spolni prestopnik Harvey Weinstein je prek svojih odvetnikov iz odvetniške 
pisarne Boies Schiller najel podjetje Black Cube, ker so novinarji časopisov New York Times in 
The New Yorker preiskovali obtožbe o njegovih spolnih napadih. Podpisana pogodba je podjetju 
Black Cube naložila, naj prepreči objave novinarskih člankov in razkritij. Tarča operativcev z 
lažnimi identitetami je bila igralka Rose McGowan, ki je delovala kot zagovornica pravic 
zlorabljenih žensk, in na skrivaj so posneli vsaj štiri sestanke. Druga oseba se je izdajala za 
Weinsteinovo žrtev, da bi se infiltrirala v novinarske mreže.  

Podjetje Black Cube je tudi dejavno nadzorovalo novinarja Ronana Farrowa, ki je o zlorabah 
poročal za časnik The New Yorker. Podizvajalca Roman Khaykin in Igor Ostrovskiy sta bila 
dodeljena nadzoru nad Farrowom in novinarko New York Timesa Jodi Kantor. Ostrovskiy je 
sčasoma postal žvižgač in eden od Farrowovih glavnih virov. Farrow je nadzor dokumentiral v 
knjigi Catch and Kill iz leta 2019 in v tridelni seriji člankov, objavljeni v New Yorkerju. 

Po razkritju je član svetovalnega odbora družbe Black Cube Asher Tishler javno obžaloval 
ravnanje družbe, poročanje pa je nakazovalo, da bo podjetje tudi doniralo prejete honorarje.  

(Viri: The New Yorker, 6. november 2017; The New Yorker, 7.–9. oktober 2019 – Kronike Črne 
kocke) 

https://www.newyorker.com/news/annals-of-espionage/the-black-cube-chronicles-the-
private-investigators 

https://www.newyorker.com/news/news-desk/harvey-weinsteins-army-of-spies 

 

2017 – Kanada: Neprimerno napadanje, sodno obsojeno 

Pred pomembno obravnavo pritožbenega sodišča v Ontariu v procesu med zasebnima 
investicijskima družbama Catalyst Capital in West Face Capital je bil tarča podizvajalca družbe 
Black Cube upokojeni sodnik Frank Newbould, prvotni sodniki v tem procesu. Operativec se je 
pod lažnim imenom Hugo Gabriel Saavedra Rodriguez sestal z Newbouldom v njegovi pisarni in 
v restavraciji v Torontu ter na skrivaj posnel obe srečanji, očitno v poskusu, da bi sodnika zvabil v 
antisemitske izjave, ki bi jih lahko uporabili za diskreditacijo. Poskus ni uspel. Vložena ni bila 
nobena kazenska ovadba. Operacija je bila javno obsojena v sodnih postopkih in kasnejših 
poročilih.  

(Viri: National Post, 24. november 2017; CBC/Radio-Canada, 21. maj 2021) 

 

2017–2018 – Iranski jedrski sporazum: Napadanje nekdanjih uradnikov 

Agenti družbe Black Cube so se obrnili na svojce nekdanjih uradnikov Obamove administracije 
Bena Rhodesa in Colina Kahla – gre za »arhitekta« iranskega jedrskega sporazuma (JCPOA) – in 
se pretvarjali, da pripravljajo dokumentarni film o omenjenem sporazumu. Guardian je pridobil 

https://www.newyorker.com/news/annals-of-espionage/the-black-cube-chronicles-the-private-investigators
https://www.newyorker.com/news/annals-of-espionage/the-black-cube-chronicles-the-private-investigators
https://www.newyorker.com/news/news-desk/harvey-weinsteins-army-of-spies
https://nationalpost.com/feature/exclusive-the-judge-the-sting-black-cube-and-me
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prepis operativca, ki je preiskoval zagovornico JCPOA Trito Parsi, da bi pridobil informacije o 
Rhodesu in Kahlu. Black Cube je zbral podrobne dosjeje o obeh uradnikih, tudi domači naslov, 
družinske podatke in podatke o vozilih. Black Cube je po razkritju zatrdil: »Black Cube nima 
nobene zveze s Trumpovo administracijo, Trumpovimi pomočniki, nikomer, ki je blizu 
administraciji, ali z iranskim jedrskim sporazumom.« Identiteta stranke ni bila nikoli ugotovljena.  

(Viri: The Guardian, 7. maj 2018; The New Yorker) 

https://www.theguardian.com/news/2018/may/07/obama-officials-targeted-trump-iran-deal-
black-cube 

 

 

2018 – Madžarska: Napadi na nevladne organizacije pred volitvami 

Med kampanjo pred parlamentarnimi volitvami in ponovno izvolitvijo sedanjega premiera 
Viktorja Orbána aprila 2018 so se operativci organizacije Black Cube izdajali za podpornike 
progresivnih nevladnih organizacij in se obrnili na predstavnike civilne družbe, povezane s 
Georgeem Sorosom – ki ga Orbán ves čas navaja kot najhujšega političnega nasprotnika – v 
poskusu pridobivanja škodljivih informacij. Madžarska revija je nato objavila seznam več kot 200 
ljudi, za katere je trdila, da so vključeni v Sorosovo zaroto proti vladi. Politico Europe je primer 
razkril in s sklicevanjem na nekdanjega zaposlenega v organizaciji Black Cube in notranji vir 
operacijo povezal s podjetjem. Izraelska poslanka v Knesetu Tamar Zandberg ( זנדברג תמר ) je to 
označila za »izraelsko sramoto«. Black Cube je vse zanikal. 

Viri: Politico Europe https://www.politico.eu/article/viktor-orban-israeli-intelligence-firm-
targeted-ngos-during-hungarys-election-campaign-george-soros/ 

 

Times of Israel https://www.timesofisrael.com/israeli-spy-firm-targeted-ngos-tied-to-soros-
before-hungary-election-report/ 

 

Privacy International, arhivirana dokumentacija vzorca operacije 

https://privacyinternational.org/examples/2638/black-cube-assists-attacks-ngos-and-george-
soros-hungary 

 

Haaretz, 7. julij 2018, izraelska perspektiva  

https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-
discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/ 

https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-
discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/0000017f-e042-d9aa-afff-f95a6f3b0000 

 

 

VSquare (konzorcij Atlátszó/Direkt36), madžarska preiskovalna perspektiva 

https://vsquare.org/goulash-orban-propagandist-with-gru-ties-and-black-cube-scare-in-
hungary-babis-and-czech-river-poisoning/ 

 

https://www.theguardian.com/news/2018/may/07/obama-officials-targeted-trump-iran-deal-black-cube
https://www.theguardian.com/news/2018/may/07/obama-officials-targeted-trump-iran-deal-black-cube
https://www.politico.eu/article/viktor-orban-israeli-intelligence-firm-targeted-ngos-during-hungarys-election-campaign-george-soros/
https://www.politico.eu/article/viktor-orban-israeli-intelligence-firm-targeted-ngos-during-hungarys-election-campaign-george-soros/
https://www.timesofisrael.com/israeli-spy-firm-targeted-ngos-tied-to-soros-before-hungary-election-report/
https://www.timesofisrael.com/israeli-spy-firm-targeted-ngos-tied-to-soros-before-hungary-election-report/
https://privacyinternational.org/examples/2638/black-cube-assists-attacks-ngos-and-george-soros-hungary
https://privacyinternational.org/examples/2638/black-cube-assists-attacks-ngos-and-george-soros-hungary
https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/
https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/
https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/0000017f-e042-d9aa-afff-f95a6f3b0000
https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/0000017f-e042-d9aa-afff-f95a6f3b0000
https://vsquare.org/goulash-orban-propagandist-with-gru-ties-and-black-cube-scare-in-hungary-babis-and-czech-river-poisoning/
https://vsquare.org/goulash-orban-propagandist-with-gru-ties-and-black-cube-scare-in-hungary-babis-and-czech-river-poisoning/
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2022 – Madžarska: Napadi na novinarje in aktiviste pred volitvami 2022 

Pred volitvami aprila 2022 je Black Cube ponovil vzorec iz leta 2018. Tokrat je z mrežo lažnih 
profilov na LinkedInu in ponudbami za zaposlitev zvabili vsaj 12 novinarjev in aktivistov, ki so 
kritizirali Orbána, na videoklice. Posnetki so se pred volitvami pojavili v proorbanovskih medijih. 
Microsoft oziroma LinkedIn je novembra 2022 potrdil, da je bil za operacijo odgovoren Black 
Cube. LinkedIn je odstranil vse lažne profile in celotno korporativno stran družbe Black Cube. 
Vzorec lažnih podjetij je bil identičen temu, kar zdaj vidimo v Sloveniji: fiktivna družba Wilson 
Energy Consultants je imela delujočo spletno stran, ki je po koncu operacije postala 
nedostopna, angleška telefonska številka pa preusmerjena na naročniško službo televizijskega 
kanala Sky. 

 
Viri: 
 
Atlatszo.hu, november 2023 
Podroben opis operacije z infrastrukturo na LinkedInu. Dokumentira identiteto družbe Wilson 
Energy Consultants, spletno stran, ki postane nedostopna po operaciji, in telefonsko številko, ki 
je bila preusmerjena na Sky TV. 
https://english.atlatszo.hu/2023/11/11/this-is-how-black-cube-ambushed-civilians-for-a-government-
smear-campaign-ahead-of-the-2022-hungarian-parliamentary-elections/ 

 

Reuters, 10. novembra 2023 
Potrditev LinkedInove uradne izjave o atribuciji družbe Black Cube in odstranitev vseh lažnih 
profilov. 
https://www.reuters.com/technology/linkedin-says-spy-firm-targeted-hungarian-activists-journalists-
before-2022-election-2023-11-10/ 

 

VSquare, 2025 – analiza ponavljanja vzorca pred madžarskimi volitvami 2026: 
https://vsquare.org/goulash-orban-propagandist-with-gru-ties-and-black-cube-scare-in-hungary-babis-
and-czech-river-poisoning/ 

 

 

 
7. Primerjava med Madžarsko 2018, 2022 in Slovenijo 2026 

 

Deset dni pred volitvami v državni zbor so se tudi v Sloveniji podobno kot na Madžarskem leta 
2018 in 2022 na spletu pojavili prikrito posneti videoposnetki pomembnih posameznikov iz 
Slovenije. Objavljeni so bili na spletni strani anti-corruption2026.com, ki nima navedenih 
lastnikov, urednika ali kontaktnih podatkov. Stran je v angleščini, ne v slovenščini. Na spletni 
strani so objavljeni posnetki, na skrivaj posneti med poslovnimi sestanki. Prva njihova tarča, bivša 
pravosodna ministrica Dominika Švarc Pipan, je pojasnila okoliščine nastanka posnetkov: stik z 
njo je navezal domnevni britanski investicijski sklad Stockard Capital, ki je trdil, da želi investirati 
v podatkovna središča v regiji in da se zanima za družbo GEN-I (kjer je včasih delal sedanji 
predsednik vlade Robert Golob). S predstavniki sklada se je sestala dvakrat: februarja in 5. marca 

https://english.atlatszo.hu/2023/11/11/this-is-how-black-cube-ambushed-civilians-for-a-government-smear-campaign-ahead-of-the-2022-hungarian-parliamentary-elections/
https://english.atlatszo.hu/2023/11/11/this-is-how-black-cube-ambushed-civilians-for-a-government-smear-campaign-ahead-of-the-2022-hungarian-parliamentary-elections/
https://www.reuters.com/technology/linkedin-says-spy-firm-targeted-hungarian-activists-journalists-before-2022-election-2023-11-10/
https://www.reuters.com/technology/linkedin-says-spy-firm-targeted-hungarian-activists-journalists-before-2022-election-2023-11-10/
https://vsquare.org/goulash-orban-propagandist-with-gru-ties-and-black-cube-scare-in-hungary-babis-and-czech-river-poisoning/
https://vsquare.org/goulash-orban-propagandist-with-gru-ties-and-black-cube-scare-in-hungary-babis-and-czech-river-poisoning/
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2026 na Dunaju. V omenjenem podjetju so ji krili stroške letalskih vozovnic in nastanitve. Po 
sestanku, na katerem so jo skrivoma posneli, pa so vsi javno dosegljivi podatki omenjenega 
sklada izginili. Vzorec se je pri drugih ponovil, le kraji srečanj so bili drugi.  

Primerjava med operacijami družbe Black Cube pred madžarskimi volitvami 2018 in 2022 ter 
dogajanjem v Sloveniji pred volitvami 22. marca 2026 razkriva izjemno strukturno podobnost. Ne 
gre zgolj za podobno metodo, gre za tako rekoč identičen operativni vzorec, ki ima enake faze, 
enak časovni okvir in enako distribucijsko logiko. Ta vzorec je bil pred madžarskimi volitvami leta 
2018 prvič javno dokumentiran, pred volitvami 2022 ponovljen. 

 

8. Cene storitev družbe Black Cube za izpeljane operacije 

Raven in razsežnost delovanja družbe Black Cube sta najbolje razvidni iz razkritih plačil za njene 
storitve. Navajamo primere, ki so bili javno dokumentirani. 

 

 

9. Povezave družbe Black Cube z izraelsko vlado 

Black Cube sicer vedno znova javno zagotavlja, da ne dela za izraelsko vlado ali izraelske 
politične akterje. Vendar navedeni dokumentirani dogodki tej trditvi oporekajo. 

Pogodba z obrambnim ministrstvom (2012–2014) 

Izraelski Haaretz je avgusta 2019 poročal, da je imelo izraelsko obrambno ministrstvo pogodbo z 
organizacijo Black Cube in da so bili v času trajanja pogodbe zaposleni v organizaciji Black Cube 
nameščeni v obveščevalnem oporišču izraelske vojske IDF. Tiskovni predstavniki IDF in 
obrambnega ministrstva so potrdili to razmerje, a ministrstvo ni želelo razkriti narave dela ali 
višine plačil za opravljeno delo.  

(Vir: Haaretz, 22. avgust 2019 – Za Black Cube je bila izraelska vlada hkrati stranka in tarča) 

https://www.haaretz.com/israel-news/2019-08-22/ty-article/.premium/for-black-cube-israeli-
government-was-both-customer-and-target/0000017f-f2f0-d8a1-a5ff-f2fa360b0000 

Razkritje dnevnika TheMarker 

Poročilo izraelskega tiska iz leta 2024 (TheMarker) dodaja novejšo in konkretnejšo vez med 
organizacijo Black Cube in izraelskimi uradnimi krogi. Avgusta 2024 je TheMarker poročal, da se 
je minister Amichai Chikli ( שיקלי עמיחי  ) z izvršnim direktorjem organizacije Black Cube Danom 
Zorello pogovarjal o možnosti zasebne obveščevalne operacije proti organizaciji Študenti za 
pravičnost v Palestini (SJP), organizaciji s sedežem v ZDA, ki je dejavna v protiizraelskih protestih 
na univerzah. Po poročanju časnika TheMarker operacija ni bila izpeljana, obstajajo pa tudi 
nasprotujoča si poročila o tem, ali je pobuda prišla z ministrstva ali iz podjetja. V poročilu je bilo 
še navedeno, da se je sestanka poleg Chiklija in generalnega sekretarja ministrstva udeležil tudi 
Giora Eiland.  

(Vir: Hareetz, 7. avgust 2024) 

https://www.haaretz.com/israel-news/2019-08-22/ty-article/.premium/for-black-cube-israeli-government-was-both-customer-and-target/0000017f-f2f0-d8a1-a5ff-f2fa360b0000
https://www.haaretz.com/israel-news/2019-08-22/ty-article/.premium/for-black-cube-israeli-government-was-both-customer-and-target/0000017f-f2f0-d8a1-a5ff-f2fa360b0000
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https://www.haaretz.com/israel-news/2024-08-07/ty-article/.premium/israeli-minister-held-
talks-with-black-cube-about-spying-on-pro-palestinian-u-s-students/00000191-2d2b-d927-
a5b5-ff7f03690000 

10. Viri 

Javne aplikacije  

– aplikacija Flightradar24 – podatki o poletih s poudarkom na poletih med Ljubljano in Tel 
Avivom; podatki o poletu letala 4X-CNZ, 24. novembra 2025, 22. decembra 2025 in 17. 
februarja 2026, spletna stran flightradar24.com  

 

Javni viri in poročila institucij 

– blackcube.com/about-us (company figures and board) 

– UK Parliament DCMS Committee oral evidence (Wylie testimony): 
committees.parliament.uk/oralevidence/7803/html 

– European Parliament PEGA Committee report (NSO/Black Cube) 

– UK High Court of Justice, Queen's Bench Division (Keshet costs order) 

– Romanian court proceedings and plea agreements (2022) 

 

Novinarski prispevki in raziskovalni članki 

– Ronan Farrow, »Harvey Weinstein's Army of Spies«, *The New Yorker*, Nov. 6, 2017 

– Ronan Farrow, »The Black Cube Chronicles« (Parts I–III), *The New Yorker*, Oct. 7–9, 2019 

– Ronan Farrow, *Catch and Kill* (book, 2019) 

– Raphael Satter, »AP Exclusive: Undercover spy exposed in NYC was 1 of many«, *AP*, Feb. 13, 
2019 

– Oliver Holmes, »Israel intel firm denies it was hired by Trump aides«, *The Guardian*, May 7, 
2018 

TheMarker (Gur Megiddo) – sestanek Chikli-Zorella-Eiland o prikritih operacijah, 7. 8. 2024 

Haaretz – pogodba Black Cuba z izraelskim obrambnim ministrstvom, 22. 8. 2019 

Times of Israel – obsodba Zorelle v Romuniji, 21. 3. 2022 

Globe and Mail Catalyst Capital – sodnik Newbould, marec 2021 

Financial Times – Playtech, Evolution, 2025 

Politico Europe – Madžarska operacija 2018, apr. 2019 

Atlatszo.hu, LinkedIn – Madžarska operacija 2022, nov. 2022 

 

Druge povezave 
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https://www.blackcube.com/about-us/ 

https://www.abc.net.au/news/2024-11-20/generals-plan-starve-northern-gaza-hamas-israel-
idf-giora-eiland/104617918 

https://www.theguardian.com/law/2020/nov/25/intelligence-firm-black-cube-ordered-to-pay-
350000-to-israeli-tv-show 

https://www.theguardian.com/news/2018/may/07/obama-officials-targeted-trump-iran-deal-
black-cube 

https://apnews.com/article/a1d1af4256c04cc5a36347667e966a14 

https://www.ft.com/content/487f9b89-7e7c-4d3e-ab92-2e1b2a517b5c 

https://www.timesofisrael.com/3-israelis-from-black-cube-intel-firm-given-suspended-
sentence-in-romania/ 

https://www.timesofisrael.com/minister-black-cube-ceo-discussed-probing-students-for-
justice-in-palestine-report/ 

https://www.newyorker.com/news/news-desk/harvey-weinsteins-army-of-spies 

https://www.newyorker.com/news/annals-of-espionage/the-black-cube-chronicles-the-
private-investigators 

https://www.politico.eu/article/black-cube-viktor-orban-george-soros-israel-hungary-secret-
service/ 

https://committees.parliament.uk/oralevidence/7803/html/ 

https://en.globes.co.il/en/article-exposing-bribery-requires-trickery-such-as-impersonation-
1001304648 

https://www.wsj.com/articles/secret-recordings-describe-extensive-bribery-at-mexicos-
pemex-11570804717 

 

https://www.haaretz.com/israel-news/2019-08-22/ty-article/.premium/for-black-cube-israeli-
government-was-both-customer-and-target/0000017f-f2f0-d8a1-a5ff-f2fa360b0000 

https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-
discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/0000017f-e042-d9aa-afff-f95a6f3b0000 

https://www.themarker.com/allnews/2024-08-07/ty-article/.highlight/00000191-2843-d5e8-
a397-fedbb20f0000 
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Druge dejavnosti družbe Black Cube 

https://www.blackcube.com/about-us/
https://www.abc.net.au/news/2024-11-20/generals-plan-starve-northern-gaza-hamas-israel-idf-giora-eiland/104617918
https://www.abc.net.au/news/2024-11-20/generals-plan-starve-northern-gaza-hamas-israel-idf-giora-eiland/104617918
https://www.theguardian.com/law/2020/nov/25/intelligence-firm-black-cube-ordered-to-pay-350000-to-israeli-tv-show
https://www.theguardian.com/law/2020/nov/25/intelligence-firm-black-cube-ordered-to-pay-350000-to-israeli-tv-show
https://www.theguardian.com/news/2018/may/07/obama-officials-targeted-trump-iran-deal-black-cube
https://www.theguardian.com/news/2018/may/07/obama-officials-targeted-trump-iran-deal-black-cube
https://apnews.com/article/a1d1af4256c04cc5a36347667e966a14
https://www.ft.com/content/487f9b89-7e7c-4d3e-ab92-2e1b2a517b5c
https://www.timesofisrael.com/3-israelis-from-black-cube-intel-firm-given-suspended-sentence-in-romania/
https://www.timesofisrael.com/3-israelis-from-black-cube-intel-firm-given-suspended-sentence-in-romania/
https://www.timesofisrael.com/minister-black-cube-ceo-discussed-probing-students-for-justice-in-palestine-report/
https://www.timesofisrael.com/minister-black-cube-ceo-discussed-probing-students-for-justice-in-palestine-report/
https://www.newyorker.com/news/news-desk/harvey-weinsteins-army-of-spies
https://www.newyorker.com/news/annals-of-espionage/the-black-cube-chronicles-the-private-investigators
https://www.newyorker.com/news/annals-of-espionage/the-black-cube-chronicles-the-private-investigators
https://www.politico.eu/article/black-cube-viktor-orban-george-soros-israel-hungary-secret-service/
https://www.politico.eu/article/black-cube-viktor-orban-george-soros-israel-hungary-secret-service/
https://committees.parliament.uk/oralevidence/7803/html/
https://en.globes.co.il/en/article-exposing-bribery-requires-trickery-such-as-impersonation-1001304648
https://en.globes.co.il/en/article-exposing-bribery-requires-trickery-such-as-impersonation-1001304648
https://www.wsj.com/articles/secret-recordings-describe-extensive-bribery-at-mexicos-pemex-11570804717
https://www.wsj.com/articles/secret-recordings-describe-extensive-bribery-at-mexicos-pemex-11570804717
https://www.haaretz.com/israel-news/2019-08-22/ty-article/.premium/for-black-cube-israeli-government-was-both-customer-and-target/0000017f-f2f0-d8a1-a5ff-f2fa360b0000
https://www.haaretz.com/israel-news/2019-08-22/ty-article/.premium/for-black-cube-israeli-government-was-both-customer-and-target/0000017f-f2f0-d8a1-a5ff-f2fa360b0000
https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/0000017f-e042-d9aa-afff-f95a6f3b0000
https://www.haaretz.com/israel-news/2018-07-07/ty-article/report-israeli-firm-helped-discredit-ngos-ahead-of-hungarian-election/0000017f-e042-d9aa-afff-f95a6f3b0000
https://www.themarker.com/allnews/2024-08-07/ty-article/.highlight/00000191-2843-d5e8-a397-fedbb20f0000
https://www.themarker.com/allnews/2024-08-07/ty-article/.highlight/00000191-2843-d5e8-a397-fedbb20f0000
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Družba Black Cube sicer ne nastopa zgolj v negativnih primerih, čeprav ti izstopajo. Za celovit 
prikaz njenega delovanja navajamo nekaj pozitivnih primerov, ki jih prav tako podpira novinarsko 
poročanje.  

Mehika, Pemex (2017–2019): operativci podjetja Black Cube so na skrivaj posneli visoke 
uradnike Pemexa, ki so opisovali, kako so prejemali podkupnino v zameno za pogodbe. 
Posnetke, pridobljene v imenu vrtalnega podjetja Oro Negro – ki je bilo prisiljeno v stečaj, potem 
ko je Pemex odpovedal pogodbe – so oktobra 2019 objavili Wall Street Journal in mehiški mediji, 
tudi El Universal. Postali so osrednji dokaz v korupcijski tožbi.  

(Viri: Wall Street Journal, 11. oktober 2019; El Universal) 

Italija in Panama: spletna stran podjetja Black Cube opisuje preiskave, ki razkrivajo arbitražne 
goljufije in korupcijo v sodstvu v Italiji oziroma Panami. Teh primerov ne potrjujejo doslej 
ugotovljena neodvisna poročila in jih je treba obravnavati kot študije primerov.  

(Vir: blackcube.com) 

 

 

Priloga 2 

Sodni postopki zoper Black Cube 

Romunija (2022) 

Ustanovitelja Zorella in Yanus ter izvršni direktor Farchi so bili pogojno obsojeni zaradi obtožb o 
sodelovanju v organiziranem kriminalu.  

(Vir: Times of Israel, 21. marec 2022) 

Združeno kraljestvo 

Tožba zaradi obrekovanja proti družbi Keshet (2020): Black Cube je v Združenem kraljestvu vložil 
tožbo zaradi obrekovanja (zahtevek naj bi znašal 15 milijonov funtov) proti izraelski novinarki 
Kanala 12 Ilani Dayan in družbi Keshet Broadcasting, potem ko je novinarska preiskava iz leta 
2019 pokazala, da naj bi Black Cube poskušal diskreditirati izraelsko menedžerko in preprečiti 
reformo komunikacijskega sektorja. Black Cube je tožbo umaknil. Britansko sodišče mu je 
naložilo povrnitev 350 tisoč funtov stroškov družbi Keshet in petim njenim novinarjem.  

(Vir: The Guardian, 25. november 2020) 

Kanada 

Operacija zoper sodnika iz Ontaria je bila v sodnem postopku. Vložena ni bila nobena kazenska 
ovadba.  

(Viri: National Post, 24. november 2017; CBC/Radio-Canada, 21. maj 2021) 

 

Združene države Amerike, Združeno kraljestvo 

Kljub dokumentiranemu nadzoru novinarjev in javnih uslužbencev ni bil sprožen pregon. 



 
Javno 

Trenutna dejavnost (2025) 

Financial Times je leta 2025 poročal, da je igralniško podjetje Playtech plačalo podjetju Black 
Cube več kot 1,8 milijona funtov za preiskavo, usmerjeno proti tekmecu Evolution. Poročilo 
potrjuje, da je podjetje še vedno aktivno pri pomembnem delu v korporativni obveščevalni 
dejavnosti.  

(Vir: Financial Times, 2025) 

 

* Opomba: V besedilu nismo upoštevali pravil o prečrkovanju hebrejskih imen (za lažjo 
sledljivost v njem omenjenih oseb). 

ELEMENT MADŽARSKA 2018 MADŽARSKA 2022 SLOVENIJA 2026 

Metoda pridobivanja 
posnetkov 

Lažna podjetja, poslovni 
sestanki, prikrito 
snemanje predstavnikov 
nevladnih organizacij 

Lažni profili na LinkedInu, 
ponudbe za zaposlitev, 
videoklici z novinarji in 
aktivisti 

Lažno podjetje Stockard 
Capital, poslovni sestanki 
na Dunaju, prikrito 
snemanje 

Infrastruktura – lažna 
podjetja 

Delujoče spletne strani in 
profili na LinkedInu z 
britanskimi naslovi 
(Warwick Street, London); 
vse izgine po operaciji 

Wilson Energy 
Consultants – spletna 
stran postane 
nedostopna po operaciji, 
telefonska številka 
preusmerjena na Sky TV 

Stockard Capital – 
spletna stran izgine po 
opravljenih snemanjih 

Jezik infrastrukture Angleščina; lažna 
podjetja z britanskimi 
naslovi 

Angleščina Angleščina; Stockard 
Capital kot domnevni 
britanski investicijski 
sklad 

Tarče operacije Funkcionarji NVO, 
povezani s Sorosom; 
osebe, ki so javno 
kritizirale Orbána 

Vsaj 12 novinarjev in 
aktivistov, ki so kritizirali 
Orbána 

Dominika Švarc Pipan 
(bivša pravosodna 
ministrica), Nina Zidar 
Klemenčič (odvetnica), 
lobisti, predstavniki 
družbe GEN-I  

Čas objave posnetkov Tri tedne pred volitvami 
(april 2018) 

Tik pred volitvami (april 
2022) 

Deset dni pred volitvami 
(22. 3. 2026) 

Distribucijski kanal Jerusalem Post (Izrael) + 
vladni Magyar Idők 
(Madžarska) 

Provladni mediji na 
Madžarskem 

anti-corruption2026.com 
(brez lastnika, brez 
urednika, v angleščini)  

Anonimnost distribucije Anonimni kanal; gradivo 
brez podpisanega avtorja 

Anonimni kanal; gradivo 
brez podpisanega avtorja 

Spletna stran brez 
lastnika, urednika ali 
kontaktnih podatkov 

Naročnik operacije Ni bil nikoli javno 
ugotovljen; Black Cube 

Ni bil nikoli javno 
ugotovljen; Black Cube 

Vez nakazuje srečanje 
Janša-Zorella-Eiland 22. 
decembra 2025 
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nikoli ne razkrije 
naročnikov 

nikoli ne razkrije 
naročnikov 

Potrjena identiteta 
družbe Black Cube 

Politico Europe (2019): 
leto kasneje potrditev 
prek dveh notranjih virov; 
Black Cube zanika 

LinkedIn (nov. 2022): 
LinkedIn je uradno razkril 
odgovornost Black Cuba; 
odstranil vse profile in 
korporativno stran družbe 

 

EXAMPLE YEAR AMOUNT SOURCE 

Weinstein, ZDA 2016–17  1,3 mio USD The New Yorker, nov. 
2017; izvirna pogodba 

Adamescu / DNA, 
Romunija 

2015 600.000 GBP Corruption Watch / 
HotNews.ro 

Dragomir / Kövesi, 
Romunija 

2016 900.000 GBP HotNews.ro; sodni 
viri, 2022 

Catalyst Capital, 
Kanada 

2017 do 11 mio USD Globe and Mail, mar. 
2021 

Madžarska, volitve 
2018 

2017–18 ni znano Politico EU, apr. 2019 

Madžarska, volitve 
2022 

2020–22 ni znano Atlatszo.hu / LinkedIn, 
nov. 2022 

Playtech vs. Evolution 2020–24 >1,81 mio GBP Financial Times 2025; 
NJ Superior Court 

 


